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Dlouhodobě nejstarší mohelnický zastupitel Mgr. Petr Wolf (aktuálně 81 let) už do svého zastupitelského křesla v nadchá-
zejícím volebním období nezasedne. Tuto veřejnou funkci vykonával pravděpodobně s jednou funkční pauzou úctyhod-
ných 30 let (od roku 1992 do roku 2022). V politice Petr Wolf působil ale už před rokem 1989 jako poslanec městského 
národního výboru ve 2 funkčních obdobích ve funkci předsedy komise ochrany veřejného pořádku (za předsedy pana 
Františka Prokopa). Během těchto 30 let spolupracoval na jednáních zastupitelstva s 6 starosty (Ing. Ladislav Kavřík, 
Ing. Zdeněk Jirásko, Ing. Aleš Miketa, Ing. Antonín Navrátil, Mgr. Jana Zwyrtek Hamplová a Ing. Pavel Kuba) a desítkou 
kolegů zastupitelů. Pan Wolf pracoval celý život ve školství (53 let) a v komunální politice, a jak sám říká, za své půso-
bení přežil 27 školských ministrů. Rozhovor s Petrem Wolfem pro vás připravíme v některém z dalších čísel zpravodaje.

Další krátké zprávy na straně 3

NOVĚ INSTALOVANÉ 
SOCHY
Z DÍLNY JAROSLAVA PECHÁČKA
dle návrhu prof. Milana Valenty

BRUSOVU HOSPODU OZDOBILA NOVÁ MALBA 
Z DÍLNY PETRA HERZIGA DUBICKÉHO

Více na straně 9

Starosta Pavel Kuba odpovídá na vaše časté 
dotazy

Zajímá Vás jak dopadly komunální volby  
a kdo z našich zastupitelů dostal mandát?

Jak probíhá nový školní rok v našich školách 
a školkách?

Čtěte na straně 2

Čtěte na straně 5

Čtěte na stranách 10-13

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

ODPOVĚDI STAROSTY

VÝSLEDKY KOMUNÁLNÍCH VOLEB

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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• BESEDA HODNÝ vs. ZODPOVĚDNÝ RODIČ s Ing. 
Pavlem Mečkovským v pondělí 17.10. od 18 hod. 
vstupné dobrovolné 

• MALÝ HUDEBNÍČEK každé úterý od 16 h (rezervace 
nutná) 

• JÓGA s Ivou každé úterý od 18 h 

• MEDVÍDKOVO CVIČENÍ s Nikol každou středu od 15 h 
(od října registrace) 

• HERNA každý čtvrtek od 9 h  

• KURZ VNITŘNÍ SVOBODA ŽENY každý pátek od 17 h  
s Lenkou Hamplovou (rezervace nutná) 

• Připravujeme na listopad: badatelské dopoledne  
s VESELOU VĚDOU na téma ELEKTŘINA

AKCE MOHELNÍČEK

• čtvrtek 6. 10. 2022 v 17 hod.  
vernisáž 25 let patchworku v Mohelnici – Vlastivědné 
muzeum Mohelnice 

• pátek–sobota 7.–8. 10. 2022  
Kurz paličkování 

• sobota 8. 10. 2022 v 17 hod.  
vernisáž Historické budovy v krajce - sídlo Spolku 
ručních řemesel Mohelnice, Galerie Lautner, Kostelní 2, 
Mohelnice 

• neděle 9. 10. 2022 od 14 hod.  
Podzimní výstava a vernisáž výstavy 10 let paličkované 
krajky v MKS Loštice

• Sobota 15. října 2022 – loučení s Jeseníky, memoriál 
Eduarda Kryla, zakladatele akce. Z Ramzové 
vystoupáme na Šerák a zpět půjdeme do Ostružné. 
Občerstvení v hospůdce u hudebních nástrojů. Vlak do 
Ramzové odjíždí v 7:14 hod. a zpět z Ostružné v 17:29 
hod. 

• Čtvrtek 10. listopadu 2022 – výšlap na Velký Košíř  
k rozhledně a návštěva lázní Slatinice (galerie Zdeňka 
Buriana a muzeum veteránů). Návštěva pietního místa 
tragické havárie bitevního vrtulníku   (10. listopadu 
1998 se posádka čtyř vojáků vracela ze severoirského 
Belfastu. Asi sedm minut před přistáním na domovské 
základně v Přerově se stroj náhle v ostré spirále zřítil do 
lesa poblíž Slatinic). Vlak do Čelechovic odjíždí v 7:57 
hod. a zpět ze Slatinic v 14:52 nebo v 15:20 hod.

AKCE MOHELNICKÉHO SPOLKU 

RUČNÍCH ŘEMESEL

TURISTICKÉ OKÉNKO

Město Mohelnice objednalo 4.000 ks popelnic (asi 400 bio- 
popelnic – doplnění stávajícího stavu, zbytek jsou modré a žluté 
popelnice):

- popelnice jsou uskladněny na mohelnické hasičské zbrojnici, 
kde se budou následně i vydávat
- popelnice se budou vydávat oproti podpisu vlastníka 
rodinného domu, který si je u hasičů vyzvedne
- popelnice zůstanou v majetku města Mohelnice a dle toho by 
se k nim občané měli chovat

O stanovených výdejových dnech vás budeme 
včas informovat.

Svoz je plánovaný od 1. ledna 2023. Následným krokem bude, 
že se v lokalitách rodinných domů zruší společné kontejnery.

V brzké době si budou 
moci vlastníci rodinných 
domů v Mohelnici  
a přidružených obcích 
vyzvednout popelnice od 
města
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NA VAŠE DOTAZY ODPOVĚDĚL STAROSTA PAVEL KUBA

Někteří z vás se mě ptáte, za jakým účelem 
probíhají výkopové práce za bazénem. 
V uplynulých dnech zde byla provedena 
přeložka kabelů společnosti CETIN a do 
stejného výkopu byly uloženy chráničky pro 
budoucí překládku kabelů společnosti ČEZ 
distribuce. Dále byla odstraněna betonová 
plocha, včetně základů, po bývalé budově 
posilovny, protože na tomto místě má stát 
nová trafostanice. Přeložky sítí a výstavba 
trafostanice je dalším nezbytným krokem 
následujícím po vydání stavebního povolení 
na budoucí stavbu sportovní arény, která 
má mít využití v zimě na bruslení a hokej a 
v létě pro další sporty. Výhodou této stavby 
je zastřešená plocha se sociálním zázemím, 

umožňujícím provozovat jednotlivé sporty 
za každého počasí. Rozhodnutí o přípravě 
stavby, za kterou již byla zaplacena částka 
přesahující čtyři miliony korun za projekto-
vé dokumentace a přeložky sítí, schválili 
zastupitelé a radní téměř jednohlasně na 
zasedáních od roku 2020. Uvažovat dnes 
o tom, že stavba sportovní arény nebude 
mít využití, by bylo znehodnocení dvouleté 
práce a vyhození čtyř milionů korun na 
přípravu stavby, která má dnes stavební 
povolení. A nabízet alternativu ponechání 
stávajícího stavu nevyužité zelené plochy 
za účelem konání několika málo kulturních 
akcí v letním období, když město takovými 
plochami disponuje v parku a na Kostelním 

náměstí, mi přijde nehospodárné. Naše 
město se dynamicky vyvíjí, přibývá mladých 
rodin, přibývá studentů středních škol a roz-
šířená sportovní nabídka může zatraktivnit 
život v našem městě.

Začal nový školní rok a někteří z vás se 
obávají, že nenajdou pro své děti místa 
ve školách a ve školkách. Obavy pramení 
z poměrně rozsáhlé výstavby rodinných 
domků na severu města a také ve dvou 
vzniklých lokalitách v Podolí a také z přílivu 
uprchlíků z Ukrajiny do našeho regionu. 
Mohu všechny občany města ubezpečit, 
že míst v našich základních školách, které 
máme na ulici Vodní, Mlýnská a na ulici 
Masarykova, je dost. Máme dostatečnou 
rezervu v jejich kapacitách. 
Co se týká mateřských školek, zde je 
situace jiná, nicméně řeší se a pracuje se 
na otevření nových tříd, aby byli uspokojeni 
všichni rodiče dětí našeho města  
a našich místních částí. Olomoucký kraj 
nám situaci trochu ztížil, nařídil nám, že 
musíme přijmout do našich školek i děti  
z Líšnice. Mohu všechny ubezpečit, že  
i s tím počítáme. Pro vaši informaci uvedu 
pár demografických čísel. Od roku 2017 do 
roku 2019 včetně se narodilo v Mohelnici  
a místních částech v průměru 87 dětí. V 
roce 2020 jich bylo 93, loni se narodilo 97 
dětí a letos do konce srpna 60 dětí. Dá se 
tedy předpokládat, že vzhledem k narůstají-
címu počtu nově narozených dětí a průměru 
za poslední tři roky se zvýší každý rok rozdíl 
mezi nově příchozími a odchozími dětmi  

o plus deset dětí. To znamená, že za tři roky 
by nám chyběla ve školkách jedna celá tří-
da. Lidé se mě ptají, jaké kroky vedení měs-
ta podniká, aby nedošlo k tomu, že místa ve 
školkách budou jenom pro někoho. Všem 
říkám, že v minulém roce jsme rozhodli, že 
navýšíme kapacitu MŠ Zámecká. A to  
z důvodu, že má dostatečnou plochu zahra-
dy a že zde už dvě třídy školky jsou. 
V budově mateřské školy Zámecká jsou  
v prvním patře dvě třídy školky a přízemí 
využívají organizace poskytující sociál-
ní služby ve městě. Sociální služby jsou 
využívané, nemůžeme je tedy vystěhovat 
bez náhrady, ale musíme jim nabídnout jiné 
prostory. Máme zde umístěné organizace 

jako jsou Podané ruce a Charita. Charita 
zabírá větší část přízemí, Podané ruce 
zabírají menší polovinu. Se společností 
Podané ruce jsme se dohodli, že pro ně 
vybudujeme nové prostory v ulici Hradební, 
a to rekonstrukcí kotelny kulturního domu. 
Tuto rekonstrukci kotelny za více jak šest 
milionů korun jsme v letošním roce provedli, 
uvolní se nám tak prostory MŠ Zámecká  
a můžeme tak tuto školku dostavět a zvýšit 
kapacitu o jednu třídu, tedy o maximálně 28 
míst. V současné době již probíhá výběrové 
řízení na zhotovitele pro dostavbu a rozšíře-
ní MŠ Zámecká a plánujeme ji dokončit  
a otevřít v příštím roce. 
Podnikáme v současné chvíli další krok,  
a to je přestěhování Charity do prostor 
bývalého objektu Komerční banky. Koupi 
KB schválilo zastupitelstvo na posledním 
zasedání. Tím by MŠ Zámecká byla MŠ 
o kapacitě čtyř tříd. S navýšením dvou 
tříd, tedy navýšením o cca 60 dětí, což 
nám pokryje požadavky na dlouhé roky do 
budoucna. 
Závěrem chci občany města ubezpečit, 
že naše konání má jasný cíl a tím je, aby 
děti, které se narodí v Mohelnici a místních 
částech, našly své místo ve školkách  
a následně potom ve školách, které chceme 
nadále rozvíjet.

Mnozí z vás se mě ptáte, kolik se bude 
platit v bytech za teplo a teplou vodu v 
letošním roce. Máme již informace, že od 
konce ledna do konce srpna byla nižší 
spotřeba, protože v letošním roce byla tep-
lejší zima. Výtopna ve srovnání s minulým 
rokem méně vyrobila a pokud do konce 
roku vyrobí průměrné množství, tak jak za 
poslední tři roky, lidé zaplatí výrazně méně. 
A to díky nižší ceně a nižší spotřebě. A to 
všechno už dnes víme a předpokládáme, že 

letošní cena bude do částky 500 korun na 
gigajoul. V současné době jsme dokončili 
jednání s ČEZem o ceně tepla a teplé vody 
na příští rok. Shodli jsme se na konečné 
podobě kalkulačního vzorce a ceně plynu 
a elektrické energie. Výtopna používá k 
vytápění domácností plyn a domovní pře-
dávací stanice potřebují elektrickou energii 
ke svému provozu. Cena plynu a elektrické 
energie, jak víte, od března dramaticky 
vzrostla, nicméně cena tepla a teplé vody 

vzroste ve vašich domácnostech nejvíce 
třikrát, předpokládáme, že to bude 2,6krát 
oproti ceně v letošním roce.  
V porovnání k dnešním cenám plynu  
a elektrické energie na burze by zvýšení 
bylo výrazně horší než tato cena, kterou 
jsem uvedl. Výsledek vyjednávání osobně 
považuji za úspěch. Věřte mi, že jsme udě-
lali všechno v rámci současných možností, 
aby občané v naší Mohelnici platili za teplo 
a teplou vodu co nejméně.

VÝKOPOVÉ PRÁCE ZA BAZÉNEM

ROZŠÍŘENÍ KAPACITY VE ŠKOLKÁCH

CENY ENERGIÍ 
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POJÍZDNÁ 
RYCHLOČISTÍRNA 
PEŘÍ
Z naší sypkoviny a vašeho peří šijeme 
deky a polštáře.

Nabízíme dva druhy prošití péřových dek.

Kapsové i uzavřené kostky.

Po dohodě možno i atypické rozměry.

 

Město: 
MOHELNICE

Stanoviště: 
U krytého bazénu

Datum: 
od 11. do 21. října 2022, otevřeno od 9 do 17 h 
(kromě pondělí, soboty a neděle)
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V pátek 23. září se uskutečnil první den voleb do zastupitelstva 
města a všem stávajícím zastupitelům tak zanikl mandát, tímto 
okamžikem došlo k zániku dosavadního zastupitelstva jako celku 
včetně výborů. Druhý den voleb, tj. 24. září, došlo ke zvolení nové-
ho zastupitelstva. V Mohelnici se volilo 21 zastupitelů, ze kterých  
15 členů svůj mandát obhájilo, a nově přivítáme 6 zastupitelů. 
Nově zvolení členové Zastupitelstva města Mohelnice se sejdou na 
1. zasedání, tzv. ustavujícím, kde nejprve složí slib zastupitele  
a poté si ze svých řad zvolí starostu, místostarostu, radu města  
a své výbory. Bude se rozhodovat, zda funkce budou uvolněné, či 
nikoliv. V případě uvolněné funkce se jedná o funkci, kdy je člen 
uvolněn ze svého zaměstnání a naplno se věnuje práci pro město. 
Dále si zastupitelé určí počty místostarostů, členů rady města  
a výborů a zvolí si do těchto funkcí své zástupce. Než dojde  
k této slavnostní události, musí nejprve uplynout zákonné lhůty dle 
zákona o volbách do zastupitelstev obcí. Nejdříve tak může být 
zastupitelstvo svoláno po 7. říjnu ,a to jen za podmínky, že nedojde 
k napadení voleb. 

1. Jana Kubíčková  počet hlasů: 1 700
2. Eva Strupková   počet hlasů: 1 386
3. Mgr. Pavel Grünwald  počet hlasů: 1 379
4. MDDr. Zdeněk Ambrož  počet hlasů: 1 369
5. Mgr. Petr Erneker  počet hlasů: 1 340
6. Ing. Pavel Kuba  počet hlasů: 1 314
7. Aleš Heidenreich  počet hlasů: 1 289 
8. Karel Junek   počet hlasů: 1 258
9. Miroslav Konečný  počet hlasů: 1 200
10. Mgr. Miloš Kopa  počet hlasů: 1 194

1. JUDr. Martin Budiš  počet hlasů: 826
2. JUDr. Martin Škurek, Ph.D. počet hlasů: 749
3. Ing. Vladimír Daněk  počet hlasů: 742 
4. Ing. Pavel Večerka, MBA  počet hlasů: 642

 
1. Tadeáš Bača   počet hlasů: 743 
2. Bc. Kateřina Bílková  počet hlasů: 590
3. Mgr. Jaroslav Rozsíval  počet hlasů: 567 
4. Mgr. Luboš Boček  počet hlasů: 544

1. Luděk Pivoňka   počet hlasů: 428 
2. Ing. Miroslav Krmela  počet hlasů: 394

 
1. Ing. Martin Bartoš  počet hlasů: 324

VÝSLEDKY KOMUNÁLNÍCH VOLEB r. 2022

VOLEBNÍ STRANY

ZASTUPITELÉ MĚSTA MOHELNICE

Sečteno okrsků

Volební účast

100 %

44 %

Od 1. října 2022 začíná čtvrté kolo výzvy 10 000 kroků. 
Je to akce, ke které se může připojit každý – bez ohledu 
na věk, fyzičku či zdravotní stav. Soutěžit mohou jednot-
livci, děti, rodinné – i vícegenerační týmy, pracovní kolek-
tivy nebo třídy. Nejaktivnější chodci se dočkají odměny od 
města Mohelnice. Účastí ve výzvě nebojujete za obecné 
blaho či spravedlivější svět. Účastí ve výzvě bojujete za 
své zdraví a přispíváte ke svému vyváženému životnímu 
stylu a pohybem venku můžete motivovat i své blízké. 
Registrace do říjnové výzvy už probíhá! V předchozích 
kolech si Mohelničtí vedli velmi dobře, tak proč nepokra-
čovat? Zapojte se i vy, těšíme se na vás! Více informací 
na www.desettisickroku.cz

10 000 kroků

A kdo svolává zastupitelstvo po volbách?  
Ve volebním mezidobí zajišťuje správu města stávající starosta, 
místostarostka a rada města. Současný starosta a místostarostka 
tak plní veškeré povinnosti v plném rozsahu. Ustavující zasedání 
bude svoláno s ohledem na zákonné lhůty s největší pravděpodob-
ností na středu 19. října 2022 od 16:00 h do velkého sálu domu 
kultury a svolává jej současný starosta, který zpravidla tomuto 
zasedání i předsedá do okamžiku zvolení nového vedení. 

Nejvíc hlasů získala Mohelnická demokracie (26155)
Z toho největší počet hlasů měla Jana Kubíčková (1700)

Mohelnická demokracie

ANO 2011 a nezávislí

Za naši Mohelnici 
a přidružené obce

Společně pro město

KDU-ČSL

ODS

KSČM

ČSSD

Mohelnická demokracie

ANO 2011 a nezávislí

Za naši Mohelnici a přidružené obce

Společně pro město

KDU-ČSL

10 mandátů z 21

 4 mandáty z 21

 4 mandáty z 21

 2 mandáty z 21

 1 mandát z 21
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OTEVÍRACÍ DOBA
PO – PÁ  9- 12   13 - 16

FOTOGRAFIE OD FORMÁTU 3,5 x 4,5 cm (průkazové)
AŽ DO FORMÁTU A0 ( 841 x 1189 mm)

SKENOVÁNÍ A TISK TECHNICKÝCH VÝKRESŮ,
PLAKÁTŮ atd. DO VELIKOSTI A0 ( 841 x 1189 mm)

KOPÍROVÁNÍ, LAMINOVÁNÍ, KROUŽKOVÁ VAZBA,
VYVOLÁNÍ NEGATIVŮ, PŘEVOD VIDEOZÁZNAMŮ
ALBA, RÁMEČKY, EUROKLIPY, BATERIE,
ZÁBAVNÁ PYROTECHNIKA atd.

KIOSEK KODAK – FOTOGRAFIE Z TELEFONU, 
KARTY, USB, NA POČKÁNÍ ( fotografie, koláže,
pozvánky do formátu 15x21cm)

DÁRKOVÉ PŘEDMĚTY – hrnky, trička, přívěsky, polštáře atd.

OBJEDNÁVKY MOŽNO ZASÍLAT EMAILEM

      S. K. Neumanna 3, CZ - 789 85 Mohelnice 
Tel.: 774 701 207; email: marekfoto@seznam.cz 

FOTO SUSAN MAREK, s.r.o.

helena 
 2022 

jubilejní 
cz/sk tour 

charlie band & host

generální mediální partner

29.10.
od 19.00 hod. 

Mohelnice
DK Mohelnice

předprodej
Ticketportal
www.mks-mohelnice.cz

host: 
dětský pěvecký sbor Arietta

9x13 HV22 mohel.indd   19x13 HV22 mohel.indd   1 17.08.2022   11:3217.08.2022   11:32
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ČEZ dokončil zasíťování téměř 1400 
domácností v Mohelnici vysokorychlostním 
optickým internetem pod značkou ČEZNET. 
Lidem to přinese velmi rychlé, bezpečné  
a spolehlivé připojení k optickému internetu 
za dostupnou cenu.

Rychlost připojení je oproti běžnému při-
pojení nesrovnatelná a dosahuje až 1000 
Mb/s. Odborníci každému zákazníkovi 
pomohou vybrat kombinaci služeb na míru, 
aby přesně odpovídala potřebám připojení 
jeho rodiny. Jako úvodní dárek dostanou 
obyvatelé Mohelnice první dva měsíce 
služby ČEZ internet zdarma. 

K rychlému internetu si navíc zájemci mo-
hou pořídit také internetovou televizi KUKI  
s výběrem z až 142 televizních programů  
s možností nahrávání či zpětného zhlédnutí 
pořadů. V případě, že je v domácnosti chy-

trá televize, není v takovém případě nutné 
pořizovat ani set-top-box. Zájemci mohou 
kontaktovat buď přímo obchodníky (jejich 
kontakty najdou v jednotlivých vchodech na 
nástěnkách), nebo zákaznickou linku 211 
046 688. Firma nabízí celou škálu rychlostí 
připojení, a proto je vždy dobré nejprve 
zjistit, jak a k čemu se internet v domácnosti 
využívá.

„Díky kombinaci kvality služeb a zajímavých 
cen chceme být pro zákazníky z řad do-
mácností vždy tou nejlepší volbou. Zejména 
v posledním období se potvrdilo, že kvalita 
a rychlost domácího připojení k internetu je 
rozhodující,“ říká Michal Drápala, předseda 
rady jednatelů společnosti ČEZNET.   

Optický internet 
od ČEZ dorazil do 
Mohelnice 

Optická síť umožňuje stabilní a ne-
omezené připojení k internetu, pes-
trou nabídku televizních programů 
a další služby, například zálohování 
dat po internetu. Přechod zákazníků 
na optiku znamená lepší kvalitu 
připojení, a tedy kvalitnější služby. 
Mezi další výhody patří odolnost 
proti závadám na aktivních částech 
infrastruktury (např. při výpad-
cích elektřiny), vyšší bezpečnost 
přenosu dat, jednodušší obsluha, 
prakticky neomezená kapacita 
připojení, vyšší stabilita a spoleh-
livost. Více o rychlém internetu od 
ČEZ na ceznet.cz.

V Mohelnici už ČEZNET zasíťoval 
tyto ulice: 
Nádražní, Na Příkopech, Na Zámečku, 
náměstí Kosmonautů, Nová, Pionýrů, 
Stanislavova, Vodní, Za Penzionem, 
Ztracená. Celkem se jedná téměř o 
1400 domácností. V současné době 
probíhá další etapa výstavby, a to v 
ulicích 1. máje, Lidická, Spartakiádní a 
Staškova, kde bude v dohledné době k 
dispozici připojení pro dalších přibližně 
250 domácností.

Kupte si ve dnech 10. až 12. října bílou pas-
telku, symbol života nevidomých. Podpoříte 
tak služby, díky nimž mohou nevidomí  
a těžce zrakově postižení vést co nejvíce 
plnohodnotný život. Samotná pastelka 
připomíná nejen bílou hůl, ale symbolizuje 
i odvahu překonávat překážky spojené se 
ztrátou zraku. V tyto dny můžete v ulicích 
Mohelnice potkat dobrovolníky v bílých trič-
kách, kteří vás za příspěvek 30 Kč odmění 
bílou pastelkou (s bílou i barevnou tuhou). 
Je možno přispět také bezhotovostně 
prostřednictvím QR kódu umístěného přímo 
na kasičkách nebo na plakátech ke sbírce. 
Dobrovolníci budou vybaveni zapečetěnou 
kasičkou, jmenovkami s plnou mocí a na 
požádání předloží osvědčení o konání 
sbírky. Výtěžek sbírky se využije na služby 
pro zrakově postižené v Olomouckém kraji 

i mimo něj. Podpoří služby, které poskytuje 
obecně prospěšná společnost Tyfloservis  
a její zakladatel zapsaný spolek Sjednoce-
ná organizace nevidomých a slabozrakých 
ČR. Regionální střediska obou organizací 
sídlí v Olomouci na adrese I. P. Pavlova 69 
(tel.: 585 428 111). Bezplatné služby jsou 
dostupné všem, kteří mají v dospělém věku 
vážné potíže s viděním. Tyfloservis pomáhá 
již více než 30 let zrakově postiženým 
na cestě k samostatnosti např. nácvikem 
orientace s bílou holí, nácvikem jakýchkoli 
sebeobslužných dovedností, učí nevidomé 
číst a psát Braillovo bodové písmo a učí 
psát na klávesnici počítače bez zrakové 
kontroly.  Výuka probíhá ambulantně nebo 
u klienta v domácím prostředí. Častým 
důvodem návštěvy v Tyfloservisu je výběr 
vhodné optické pomůcky, pokud brýle nepo-

stačují. 
Sjednocená organi-
zace nevidomých a 
slabozrakých ČR v 
Olomouci nabízí zrakově postiženým služby 
v podobě sociálně právního poradenství  
a nabídkou různých volnočasových aktivit. 
Výtěžek sbírky se využije mimo jiné i na 
výcvik vodicích psů, odstraňování orien-
tačních a informačních bariér a vydávání 
časopisů pro zrakově postižené. Vloni činil 
výtěžek sbírky v celé republice více než 3,5 
milionu korun. V Mohelnici získali studenti 
Střední průmyslové školy elektrotechnické  
a obchodní akademie výtěžek téměř 15 tisíc 
korun. Organizátoři děkují všem dárcům 
i dobrovolníkům. Více informací na www.
bilapastelka.cz, www.tyfloservis.cz, www.
sons.cz

Sbírka Bílá pastelka pro nevidomé

Na měsíc říjen a listopad jsme pro vás při-
pravili výstavu mladého výtvarníka z České 
Lípy, mistra oleje a suchého pastelu, mistra 
černého humoru, parodie a fantazie, pana 
Michala Janovského. Výstava potrvá do  
4. prosince.

Dále vás v úterý 11. října zveme na další 
setkání s pány Ivanem Fílou, Milanem 
Valentou a Michalem Schmalzem v cyklu 
Literatura pod obraz.

MINIDÍLNY ČERVEN
Středa 19. 10. - Malba tuší, cena 150,- Kč
Středa 26. 10. - Monotyp, cena 150,- Kč

Přihlášení: hana.galerielautner@seznam.cz
Místo konání: Galerie LAUTNER
Čas: 16.00 hodin

               Na měsíc říjen a listopad jsme pro vás připravili výstavu mladé-
ho výtvarníka z České Lípy, mistra oleje a suchého pastelu, mistra černé-
ho humoru, parodie a fantazie, pana Michala Janovského. 
Výstava potrvá do 4. prosince.   

                Dále vás v úterý 11. října zveme na další setkání s pány Ivanem 
Fílou,  Milanem Valentou a Michalem Schmalzem v cyklu 
                                                                                          Literatura pod obraz.
    
                                                                                            
  

INFORMACE

MÍSTO KONÁNÍ:
ČAS: 
Další informace

  
  

 

Galerie LAUTNER
16.00 hodin

na tel.: 723 312 825

 

MINIDÍLNY  ŘÍJEN
Středa   
Středa   

19. 10. 
26. 10. 

        cena 150,- Kč
        cena 150,- Kč

MALBA TUŠÍ                      
MONOTYP                    

Přihlášení na
Doklad o zaplacení bude vydán v den dílny.                        

hana.galerielautner@seznam.cz

Další informace na tel.: 723 312 825
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    ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ NĚMEC s.r.o. 
          Mgr. Ing. Pavel Němec, advokát 

          Mohelnice, Okružní 271/13 
 

Právní služby jsou poskytovány zejména v oblastech: 
*  práva občanského (převody nemovitostí, smlouvy, 
    nájemní vztahy, vymáhání pohledávek) 
*  práva rodinného (výživné, vztahy k dětem, rozvod) 
*  práva pracovního (pracovní smlouvy, sporná řízení) 
*  práva správního (přestupky, stavební řízení...) 

 
Aktuální úřední hodiny kanceláře: 

Pondělí a středa: 9.30-12.00,14.30-16.30 
Úterý a čtvrtek: 9.30-12.00 

 
Mobil: 605 710 053, e.mail: advokat@nemecpavel.cz 

 
V případě potřeby lze sjednat termín schůzky individuálně i mimo úřední hodiny kanceláře. 

PRO VAŠI OBEC
ZAJIŠŤUJEME 
KOMINICKÉ SLUŽBY

CUP Kominictví s.r.o. | IČ: 08232211 | www.kominici.cz

dle vyhlášky č. 34/2016 sb.

REZERVUJTE SI VČAS LETOŠNÍ ČIŠTĚNÍ: 
+420 776 385 831 (PO-PÁ 7:00-16:30)
www.kominici.cz/rezervace

Věří nám více než 50 000 domácností.

Všechny povinnosti hlídáme za vás. 

Termín plánujeme podle vašich potřeb.

Používáme profesionální techniku. 

STÁLE PŘIJÍMÁME ZAKÁZKY  
NA TUTO TOPNOU SEZÓNU!
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Stojím v blízkosti nynější Galerie Lautner. 
V roce 1685 zde byla škola. Škola, ve které 
bylo tehdy zřízeno místo, kde byl děkan 
Lautner vězněn. Na tomto místě byl 1. září 
1685 vyhlášen i rozsudek – TREST SMRTI 
UPÁLENÍM. Dívám se na to okno jeho 
provizorní cely a vidím ho tam… „Děkan 
ze všeho nejdřív přistoupil k oknu. Vedlo 
k severu k horám, pod nimiž v dálce ležel 
rodný Šumperk. Bylo vidět daleko do kraje. 
Louky, pole, roztroušené vesnice. Třeština, 
Dubicko, Leština, Studénka. Bílá silnice  
k Libivé. Známý a drahý kraj, plný 
vzpomínek z mládí.“

Stojím před kostelem sv. Tomáše Becketa. 
Místem, kde byl děkan Lautner ponižujícím 
způsobem zbaven kněžské hodnosti. Na 
těle mu byla do krve cihlou vydřena místa, 
kde obdržel kněžské pomazání. Vnímám 
zde tu bolest, kterou prožíval. Ale cítím  
i jeho radost ze slunečního jasu, který se 
v ten den dral okny kostela a byl jasnější, 

a hlavně pravdivější než zlato na šatech 
přihlížejících kněží a vznešeného panstva… 
„Lautner i přitom zachoval důstojnost. 
Každý si chtěl co nejdůkladněji prohlédnout 
toho zaprodance pekel, člověka horšího než 
pohan, odpornějšího než prašivé zvíře  
a zatím každý viděl jen starého muže  
s dlouhým šedým vlasem, divokým vousem, 
kráčejícího pevným krokem, s očima 
jasnýma, upřenýma k oknu za kruchtou, 
kterým se do kostela draly sluneční 
paprsky.“

Stojím v městských sadech u památníku 
upálení děkana Lautnera. Upálení v roce 
1685 přihlíželo kolem 20.000 lidí z blízkého 
okolí… „Kráčím k nebi,“… a upíral zrak do 
kraje před sebou, do toho kraje, který mu 
přirostl k srdci a který mu byl tím dražší, 
čím déle se na něho díval z mohelnického 
vězení… “Sbohem,“ zašeptal.

Vážnost, ale i vkusné připomenutí toho, 
že někdy právě ty lidské přízraky stojící 
v pozadí určují náš osud, zdůrazňují 
nově instalované sochy z dílny Jaroslava 
Pecháčka z ateliéru Abakuk (pro 
zajímavost: sochy jsou z dubu a vyřezány 
byly motorovou pilou), návrh vytvořil 
profesor Milan Valenta z Mohelnice. Toto 
místo má bezpochyby genius loci (ducha 
místa).

Citace v textu byly použity z knihy Kladivo 
na čarodějnice od Václava Kaplického.

18. září 1685 MOHELNICE: 
Den veřejné popravy děkana Kryštofa Aloise Lautnera
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

Letní prázdniny již skončily a začal nový 
školní rok. Dopravní policisté ve spolupráci 
s preventistou policie a pracovnicí Odboru 
dopravy Městského úřadu v Mohelnici dne 
7. 9.2022 v  ranních hodinách dohlíželi na 
příchod dětí do školy v blízkosti přechodu 
pro chodce u ZŠ Mlýnská. U dětí kontrolo-
vali, zda správným způsobem přecházejí 
přechod pro chodce a dodržují zásady bez-
pečného chování na silnici. Upozorňovali 
je na skutečnost, že ani na přechodu pro 
chodce nemají absolutní přednost, vozovku 
smějí přejít až tehdy, je-li to pro ně skutečně 
bezpečné, a předali jim drobné propagační 
předměty a reflexní prvky. A co zebra radí? 
Vozovku přecházej na přehledném místě, 
pokud je v blízkosti přechod pro chodce, 
použij ho! Do vozovky smíš vstoupit po 
bezpečném rozhlédnutí. Pravidlo zní: 3x 
se rozhlédni: vlevo, vpravo, vlevo a rychle 
přejdi! Vždy si počínej tak, aby řidič měl 
šanci zastavit vozidlo před přechodem pro 
chodce! Do vozovky vstupuj, až když vozi-
dla bezpečně zastaví, nikdy nevbíhej před 
jedoucí vozidla!

Aneta Tyráčková

Akce „Zebra se za tebe nerozhlédne “ pokračuje  
a opět radí, jak bezpečně přecházet přes silnici!

Ve středu 21. září 2022 pořádala ZŠ 
Mlýnská v Mohelnici zábavné odpoled-
ne, které bylo určeno nejen pro mladší 
žáky školy, ale i pro děti z jiných škol 
a předškolních zařízení. Akce Loučení 
s létem se konala kvůli nepříznivému 
počasí v tělocvičně na Masarykově ulici. 
Všechny přítomné přivítal ředitel školy 
Mgr. Pavel Grünwald. Nejen tělocvična, 
ale i chodby školy se změnily ve velikou 
veselou hernu, která nabízela mnoho 
lákadel a atrakcí. Děti hned u vstupu 
obdržely kartičku, do které se zazname-
návaly úspěchy při zdolávání úkolů. Kdo 
nebyl úspěšný na překážkové dráze, 
určitě vynikal třeba ve střelbě na florba-
lovou branku nebo hodu míčkem na cíl. 
Po chodbách školy se děti proháněly 
na koloběžkách a zdolávaly nástrahy 
slalomové dráhy. Ti nejmenší s trochou 
strachu prolézali nekonečným tunelem 
či překonávali opičí dráhu. Všichni si pak 
mohli dosažené body za splněné úkoly 
proměnit za drobné odměny a k tomu 
ještě obdrželi malé občerstvení. Nechy-
bělo ani tolik u dětí oblíbené malování na 
obličej.

Děti, které zavítaly do tělocvičny ZŠ 
Mlýnská na Masarykově ulici, své 
návštěvy určitě nelitovaly. Opět se potvr-
dilo, že škola není jen učení, ale děti v ní 
zažijí také zábavu, pohyb, poznají nové 
kamarády a odnesou si mnoho pěkných 
zážitků.

Aleš Plhák

DĚTI SE LOUČILY S LÉTEM

POHÁR 
OLYMPIJSKÝCH 
NADĚJÍ

MIZUNO BRNO 
CUP OPEN

 V sobotu 3. září se naši judisté 
zúčastnili turnaje olympijských nadějí 
v Dobré u Frýdku-Místku.

Z turnaje, který se konal pod širým 
nebem a kde jsme narazili i na 
soupeře ze Slovenska a Polska, jsme 
dovezli kompletní sadu medailí včet-
ně té bramborové.

O zlato se postaral Ondra Hampl, 
stříbrnou medaili vybojoval Tobiáš 
Gereš, bronz bral Tomáš Rozsypal  
a 4. místo získal Filip Berg.

O víkendu 10.–11. září se ve dvou 
dnech vystřídalo na brněnském 
tatami tisíc našich i zahraničních 
závodníků. 

T. J. Sokol Mohelnice reprezentovali 
čtyři judisté, z nichž dvěma se podaři-
lo probojovat se na bodovaná místa. 
Dorostenec Martin Sedlák se ve váze 
do 66 kg obsazené 72 závodníky 
probojoval v opravných kolech až 
na 9. místo, kde mu stopku vystavil 
maďarský judista. 

V neděli soutěžili starší žáci a Maxim 
Damajka si ve váze do 46 kg vedl 
ještě lépe a se třemi vítěznými duely 
obsadil sedmé místo. O možnost bo-
jovat o medaile ho tentokrát připravil 
závodník z Ukrajiny. 

I letos se navazujícího dvoudenního 
tréninkového judo kempu účastní 
členové našeho oddílu. 
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Mistrovství ČR 
v twirlingu 2022

Po pauze způsobené onemocněním 
covidem-19 se v uplynulém školním roce 
opět naplno rozběhly sportovní soutěže pro 
základní školy šumperského okresu. Naše 
škola se sice nezúčastnila všech soutěží, 
které byly pro školní rok vyhlášeny, i tak ale 
výbornými výkony zejména v atletice, míčo-
vých hrách a florbalu nakonec dosáhla na 
první místo. Velmi si tohoto umístění pova-
žujeme, protože se nestává často, abychom 
v konkurenci zejména sportovních škol ze 
Šumperka stanuli na nejvyšší příčce. 
Poděkování za tento skvělý úspěch patří 
všem žákům, kteří do sportovních soutěží 

zasáhli, i vyučujícím, kteří je na soutěže 
připravovali. A velké díky patří i rodičům, 
kteří svým dětem umožnili svou školu repre-
zentovat. 
I v letošním školním roce se pokusíme na 
tento úspěch navázat. Udělat pro vítězství 
všechno, ale ne cokoli. Zápolit naplno, ale 
vždy s respektem a úctou ke svému sou-
peři. Soutěžit s vědomím, že není důležité 
vyhrát, ale o výhru se pokusit. Přeji proto 
našim žákům mnoho výher, a to nejen ve 
sportovní oblasti.    
   Mgr. Filip Kapl

SPORTOVNÍ AKTIVITA ZÁKLADNÍCH ŠKOL  
ŠUMPERSKÉHO OKRESU 2021/2022: 
ZŠ Vodní dosáhla na první místo

V srpnu o letošních letních prázdninách 
měly děti z naší mateřské školy nezvyklou 
podívanou. Hluboké výkopy, motorová pila, 
lopaty, krumpáče, to vše nasvědčovalo 
tomu, že vzniká něco nového. Na zahradě 
naší mateřské školy přibyly čtyři úžasné 
herní prvky. Trampolína, bubny, velký 
xylofon a dřevěné kůly. Děti se nemohly 
dočkat, až je budou moci používat.  
Od 1. září je vše hotovo. 

Za kolektiv MŠ Hálkova Iva Kunčická

Zprávičky z naší školičky 

Měsíc září mají lidé spojený se školou. Těší 
se zejména malí prvňáčci. Velká očekává-
ní mají však i žáci, kteří v červnu ukončili 
povinnou školní docházku a nastupují na 
střední školy. Žákům loňského devátého 
ročníku ZŠ Vodní v Mohelnici se na jaře po-
dařilo přijímací řízení na výbornou. Přípravu 
žáci nepodcenili, podporovali je jejich rodiče 
a oporou i průvodci jim byli také pedago-
gové. Už zde nešlo jen o jejich znalosti, 
museli prokázat také odvahu, samostatnost, 
pracovitost i vytrvalost. Z téměř sedmdesáti 
žáků, kteří ukončili devátý ročník, jich více 
než osmdesát procent pokračuje ve studiu 
v maturitním oboru. Patnáct žáků odchází 
studovat na gymnázia, své absolventy bude 
mít naše škola na gymnáziích v Olomouci, 
Zábřehu, Litovli, Lanškrouně, dokonce  
i Jevíčku. Umělecky zaměřené dívky budou 
studovat na uměleckých školách v Uher-
ském Hradišti a Prostějově. Učitelství oslo-
vilo dvě žákyně, a tak jejich kroky vedou na 
střední pedagogické školy do Přerova  
a do Litomyšle. Z řad deváťáků vzejdou 
také chemici, tiskaři, zdravotní sestry.... Vý-
čet budoucích povolání, která si vybrali naši 
bývalí žáci, je opravdu bohatý. Ve studiu 
na mohelnických středních školách bude 
pokračovat celkem 21 žáků, budou  

z nich šikovní řemeslníci – elektrikáři, ná-
strojáři, opraváři nebo budou pracovat jako 
IT specialisté.

Věřím, že v dalších letech najdou uplatnění 
podle svých představ a budou pracovat  
v oboru, který je bude bavit, a dělat práci, 
která je bude naplňovat. Děti, které zavítaly 
do tělocvičny ZŠ Mlýnská na Masarykově 
ulici, své návštěvy určitě nelitovaly. Opět se 
potvrdilo, že škola není jen učení, ale děti  
v ní zažijí také zábavu, pohyb, poznají nové 
kamarády a odnesou si mnoho pěkných 
zážitků.

Bc. Dana Hňoupková, výchovná poradkyně 
ZŠ Mohelnice, Vodní

Kam míří kroky bývalých žáků devátého ročníku ZŠ Vodní? 

O víkendu 3.-4. 9. 2022 pořádal Svaz 
mažoretek a twirlingu ČR ve sportov-
ní hale v Hradci Králové mistrovství 
ČR v twirlingu. V rámci tohoto MČR 
proběhlo i finále vybraných disci-
plín výkonnostní kategorie B, které 
získávaly nominace na Národním 
twirlingovém poháru. V sobotu byly 
na programu disciplíny na povinnou 
hudbu, párové a týmové disciplíny,  
v neděli pak rytmická taneční sóla. 
Náš tým reprezentovala po oba 
soutěžní dny Tereza Sedláčková. 
Nejprve soutěžila v disciplíně sólo 
1 hůlka, což je disciplína, kdy musí 
soutěžící ve vymezeném čase na 
předepsanou hudbu předvést co 
nejširší škálu prvků. Hůlka by se po 
celou dobu choreografie neměla 
přestat točit. Terka do tohoto finále 
postoupila ze 4. místa z Národního 
twirlingového poháru, avšak s obrov-
skou motivací předvést sestavu ještě 
lépe. Choreografii zajela téměř bez 
chyby a od poroty si vysloužila ze 
všech soutěžících nejnižší srážkové 
body. To je totiž jediné, co soutěžící 
zná ihned při odchodu ze soutěžní 
plochy. V neděli soutěžila s rytmic-
kým tanečním sólem, což je, jak už  
z názvu vyplývá, více taneční disci-
plína. Tady Terka nastupovala jako 
favoritka, jelikož s touto choreografií 
na Národním twirlingovém poháru 
zvítězila. Konkurence však byla 
obrovská a výkony všech soutěžících 
velmi vyrovnané. Přesto že by se 
nervozita v hale dala krájet, Terka 
předvedla bezchybný výkon a opět si 
od poroty vysloužila nejnižší srážko-
vé body. Na konci celého soutěžního 
víkendu pak proběhlo slavnostní 
vyhlášení výsledků. Terka získala pro 
Dům dětí a mládeže Magnet a město 
Mohelnice 2 zlaté medaile, tedy 2x 
1. místo! Moc gratulujeme a přejeme 
mnoho úspěchů do příští sezony!

Pavla Hájková, trenérka
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WORLD CLEANUP DAY 
na Střední škole technické Mohelnice

Střední škola technická Mohelnice 
se v září zapojila do největší globální 
dobrovolnické akce –WORLD CLEA-
NUP DAY. Celosvětový úklidový den 
spojuje dobrovolníky z více než 190 
zemí celého světa a na území České 
republiky probíhá letošní podzimní 
akce na přibližně 300 místech. Dob-
rovolníci mají za úkol uklidit drobné 
odpadky ve svém okolí a ukázat tak, 
že jim záleží na prostředí, ve kterém 
žijí, pracují a tráví svůj volný čas. 
Cílem celé akce je naučit mladou 
generaci chovat se k životnímu 
prostředí šetrně a ohleduplně. Každý 
chce žít v čistém prostředí a společ-
ně bychom měli naše okolí udržovat 
bez odpadků. Žáci obdrželi ochranné 
pomůcky, poté byli rozděleni do týmů 
a každý tým uklízel určitou oblast  
v Mohelnici. Během chvilky žáci 
nasbírali velké množství odpadků, 
převážně PET láhví, plechovek, 
krabiček od cigaret a igelitové sáčky. 
I přes nepřízeň počasí se díky pozi-
tivně naladěným pedagogům  
a obětavým žákům podařilo akci 
zorganizovat. Všem zúčastněným 
žákům a pedagogům děkujeme. 

Mgr. Kristýna Hýblová Nenčevová

Základní umělecká škola Mohel-
nice vstupuje do nového školního 
roku 2022/23 s počtem žáků 436 
ve všech čtyřech vyučovaných 
oborech. 

V letošním školním roce nás opět čeká 
spousta koncertů, soutěží, výstav, divadel-
ních představení, tanečních vystoupení, 
ZUŠ OPEN a  akce, které pořádá město 
Mohelnice. V loňském školním roce se 
všechny akce setkaly s příznivým ohlasem 
všech posluchačů a diváků. Žáci vystupují 
v Kulturním domě, Galerii Lautner v Muzeu 
Mohelnice a dalších institucích.
 Takže nás uslyšíte a uvidíte na mnoha 
místech v Mohelnici a okolí, ale i v dalších 
částech ČR.

První koncert naší školy se koná 18.10.  
v 17.00 v sále naší školy a další následují 
ve dnech  8.11.,13.12. a 20.12. vždy  
v 17.00 v sále ZUŠ. 

Také se  zúčastníme zdobení vánočních 
stromků na Kostelním náměstí, rozsvěcová-
ní vánočního stromu, koledování, vystou-
píme v penzionu v Mohelnici. Už se na 
všechny akce pilně připravujeme a těšíme. 

Ve škole o prázdninách proběhla výmalba 
prostorů školy, zřídily se nové úložné pro-
story převážně pro potřeby tanečního  

a výtvarného oboru a dále, jak už jsme in-
formovali dříve, zakoupili jsme nové pianino 
a do učebny bicích se zakoupily melodické 
nástroje, pro hudební nauku se koupi-
la interaktivní tabule, spousta notového 
materiálu. Byly také pořízeny nové akordeo-
ny, housle, kytary, a tak už nyní můžeme 
úspěšně zahájit nový  školní rok 2022/23. 

Jana Filipková a kolektiv zaměstnanců ZUŠ

Píše tužka, co dělá ZUŠka
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 13. října uplynulo 5 let, co nás navždy opustil náš 
tatínek, bratr, dědeček, pradědeček pan Richard Přichystal.
Kdo jste jej znal, věnujte mu tuto vzpomínku. Vzpomíná celá 
rodina a přátelé.

Dne 28. 10. 2022 uplyne smutné 10. výročí od úmrtí našeho 
milovaného manžela, tatínka, dědečka, pradědečka, strýce  
a švagra pana Václava Šimka z Mírova. Zemřel v 78 letech 
po delší nemoci. S láskou vzpomínají manželka s dětmi  
a rodinami.

Kdo žije v našich srdcích, neodchází, zůstává. Dne 13. září 
2022 uplynulo 15 roků od úmrtí pana Antonína Viktorina.
S láskou vzpomínají manželka Jarmila, syn Leoš s rodinou  
a dcera Jana s rodinou.

Zapalme svíčky a připomeňme si 1. výročí smrti pana Josefa 
Brzobohatého, který nás opustil 29. 10. 2021. „Když se z 
někoho, koho miluješ, stane vzpomínka, stane se vzpomínka 
pokladem.“ Nikdy nezapomeneme. Manželka Ivana, dcera 
Kamila, dcera Pavla s rodinou a ostatní členové rodiny.

Dne 11. 10. 2022 vzpomeneme sedmé smutné výročí úmrtí 
pana Jaroslava Peterky. 
Děkujeme všem, kdo tichou vzpomínkou uctí jeho památku. 
Manželka Jindřiška s rodinou.

Richard Přichystal

Václav Šimek

Antonín Viktorin

Josef Brzobohatý

Jaroslav Peterka

K 31. 8. 2022 bylo na Úřadě práce 
ČR, oddělení kontaktního pracoviště 
Mohelnice evidováno celkem 455 
dosažitelných uchazečů o zaměstnání  
a podíl nezaměstnaných osob byl 4,0 %. 
Pouze z Mohelnice bylo k 31. 8. 2022 
v evidenci 249 dosažitelných uchazečů 
o zaměstnání a podíl nezaměstnaných 
osob byl 4,3 %.

Úřad práce informuje

Alois Pokorný 87 let z Moravičan
 Marie Štefková nedožitých 87 let z Loštic

 Zdenka Rotterová 92 let z Mohelnice
 Květoslava Nevrlá 84 let z Libivé
 Jaroslav Ulman 25 let z Klopiny

 Božena Šuranská 88 let z Mohelnice
 Ing. Vojtěch Sýkora 87 let z Mohelnice

 Josef Ryšavý 71 let z Úsova
 Ivan Kraus nedožitých 78 let z Mohelnice 

 Zdenek Smrčka 71 let z Mohelnice 

ZESNULÍ

Říjen na zahradě
Poslední sklizeň zeleniny se provádí na přelomu září a října .A obvykle v tomto období přicházejí první mrazíky, které ukončí vegetaci. Než 
mrazy nastanou, posbíráme poslední plodovou zeleninu, která už při nízkých teplotách skoro neroste a těžko dozrává. Na mráz je citlivá  
také červená řepa a mrkev. Slabší mrazíky naopak nepoškodí celer, pór a růžičkovou kapustu. Kořenové zeleniny opatrně vyrýváme, aby 
nedošlo ke zlomení kořenů. To platí především pro černý kořen, který je velmi křehký. Ve správné sklizňové zralosti postupně sklízíme a 
vhodně uskladníme všechny odrůdy zimních jablek a hrušek. Zásobují nás vitamíny a minerály po celou zimu. S plody zacházíme velmi 
opatrně. Malé, mechanicky poškozené nebo deformované ovoce vyřadíme při česání a co nejdříve je zpracujeme na šťávy, mošty nebo 
využijeme v kuchyni. Skladovací prostor pro ovoce má být chladný (2 až 5 °C), větraný, nepříliš světlý, má v něm být dostatek vzduchu, 
nemá být příliš suchý (80 až 90 %) a přirozeně se v něm nesmějí vyskytovat žádní škůdci. Ideální je ukládat jablka a hrušky na police 
či regály v jedné vrstvě. Na první pohled pak odhalíme každé ohnisko hniloby. Vlašské ořechy usušíme na slunci, v suché místnosti, ve 
stodole či na půdě. Teprve zcela suché ořechy nasypeme do koše nebo sáčku, který propouští vzduch. V žádném případě nesmíme 
ořechy umývat ve vodě, protože často nemají zcela uzavřenou skořápku a voda, která pronikne dovnitř, může způsobit zplesnivění 
obsahu. 

Srdečné blahopřání  
k významnému životnímu 

jubileu  mohelnickému Brňákovi 
a fotbalistovi Liborovi Oharkovi  
přeje manželka s dětmi  
a rodinami. Máme tě moc rádi.
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18:30

8. - 9.
18:30

18:30

13. - 16.
16:00

18:30

18:30

20. - 23.

13. - 16.

KINO MOHELNICE

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KINA, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. NEVYZVEDNUTÉ 
REZERVACE 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROPADNOU. ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME. 

Tel. 583 430 915 (pokladna – Infocentrum DK Mohelnice). mksmohelnice@mksdk.cz

Změna programu vyhrazena. 
Vydává MKSC, s.r.o. Mohelnice

ŘÍJEN 2022

16:00
22. - 23.

16:00
27. - 30.

18:30
27. - 30.

1. - 2.

6. - 7.

16:00
8. - 9.
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Upozorňujeme návštěvníky kulturních akcí v domě kultury a kině, že rezervace vstupenek platí pouze 1 týden. Dopolední představení pro MŠ a ZŠ mohou zhlédnout i děti 
nenavštěvující předškolní zařízení (Vstupné bude hrazeno na místě). Změna programu vyhrazena. Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o., Lazebnická 2, 789 85 Mohelnice. 
Tel.: 583 430 351, 583 430 915, www.mks-mohelnice.cz, mksmohelnice@mksdk.cz

MohelnickýMohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává město Mohelnice. U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakční rada 
(-redakce-): Mgr. Dagmar Čepová, Šimon Švub (-šš-), Mgr. Tereza Konečná (-tk-). Redakční radu jmenuje Zastupitelstvo města Mohelnice. Redakční e-mail: 
<mohelnickyzpravodaj@gmail.com> Šéfredaktor: Bc. Martina Nenkovská (-mn-). Příjem plošné inzerce: Adéla Karabcová, <karabcova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915. Vychází 
každý měsíc a nese i jeho pořadové číslo. Uzávěrka: 20. dne ve 12 hodin předchozího měsíce. Výtisk zdarma. Náklad: 4 400 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané 
rukopisyrukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článcích dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky jsou redakční záležitostí. 
V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit 
publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Grafická úprava Jan Blažek ml., Jakub Labounek. Za případné chyby 
se omlouváme. Periodický tisk územního samosprávného celku.

ŘÍJEN´22
3. 10.

10. 10.

11. 10.
19:00

15:00
22. 10.

29. 10.
19:00

2. 10.
9:00 - 14:00

8:30 - 10:00

9:30

19:00

5. 10.

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
PŘIPRAVUJEME:
   3. 11. 2022  TECHTLE MECHTLE REVUE A KOČKY
 5. 11. 2022  MOHELNICE OPEN 2022, otevřený turnaj v rapid šachu
   6. 11. 2022  FARMÁŘSKÉ TRHY
   7. 11. 2022  LOTRANDO A ZUBEJDA, divadlo pro MŠ a ZŠ
  10. 11. 2022  SPOLEČENSKÝ VEČER PRO BÝVALÉ ZAMĚSTNANCE SIEMENS
  11. 11. 2022  11. 11. 2022  SPOLEČENSKÝ VEČER PRO BÝVALÉ ZAMĚSTNANCE SIEMENS
  12. 11. 2022  PÁRTY V COOLTURÁKU
  25. 11. 2022  FESTIVAL LOUTEK
  26. 11. 2022  FESTIVAL LOUTEK
  29. 11. 2022  JAKUB VENGLÁŘ, cestovatelská přednáška


